
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У дванадцяту річницю інтронізації Святіший
Патріарх Кирил звершив Літургію в храмі Христа
Спасителя 

 1 лютого 2021 року, в дванадцяту річницю інтронізації Святішого Патріарха Московського і всієї
Русі Кирила, в кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя в Москві відбулася
Божественна Літургія. Предстоятель Руської Православної Церкви звершував богослужіння в
інтронізаційних ризах. 

 Його Святості співслужили: митрополит Крутицький і Коломненський Ювеналій, Патріарший
намісник Московської єпархії; митрополит Воскресенський Діонісій, керуючий справами
Московської Патріархії, перший вікарій Патріарха Московського і всієї Русі в м. Москві; єпископ
Павло-Посадський Фома, керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії;
єпископ Сергієво-Посадський Фома, намісник Свято -Троїцької Сергієвої Лаври; протоієрей



Михайло Рязанцев, ключар Храму Христа Спасителя; архімандрит Олексій (Туріков), особистий
секретар Святішого Патріарха; столичне духовенство. 

 Святкове богослужіння відвідали: голова Комітету у міжнародних справах Державної Думи РФ
Л.Е.Слуцький; голова Комітету з розвитку громадського суспільства, питань громадських і
релігійних об'єднань Державної Думи РФ, президент Міжпарламентської асамблеї Православ'я С.
А. Гаврілов; депутат Державної Думи РФ, радник мера м. Москви, радник Патріарха
Московського і всієї Русі з питань будівництва, куратор Програми будівництва православних
храмів в м. Москві В.І.Рєсін; голова Наглядової ради організації " Росія Православна " М. М.
Іванов. 

 Богослужбові піснеспіви виконав Патріарший хор Храму Христа Спасителя (регент І. Б.
Толкачьов). 

 На телеканалах "Союз" і "Спас", а також на офіційному порталі Руської Православної Церкви
patriarchia.ru відбулася пряма трансляція Патріаршого богослужіння. 

 На сугубій єктенії були оголошені молитовні прохання про позбавлення від коронавірусної
інфекції. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви підніс молитву, що читають під час розповсюдження
згубної пошесті. 

 Проповідь перед причасттям виголосив єпископ Сергієво-Посадський Фома. 

 Після закінчення Літургії митрополит Крутицький і Коломненський Ювеналій оголосив



привітальний адрес Святішому Патріарху Кирилу від імені членів Священного Синоду Руської
Православної Церкви і підніс Його Святості ікону святого благовірного великого князя Олександра
Невського, 800 - річчя якого відзначається у цьому році. 

 Предстоятель Руської Церкви звернувся до присутніх з Першосвятительським словом. 

 "Кожен, хто був висвяченний в архієрейський сан, знає, що день хіротонії - це, напевне,
найважливіший день у житті нарівні з днем народження, а для ченців і особливо архієреїв -день,
який перевищує всякий день народження, тому що той священнослужитель, який закликається до
архієрейського служіння, накладає на себе, через Божественне провидіння, величезну
відповідальність. 

 Неможливо нести тягар цієї відповідальності, спираючись тільки на свої власні сили. Ось чому ті,
яких Господь сподобав архіпастирського жеребу, добре знають: якби не благодать Божа, яка
низпосилається за молитвами всіх віруючих людей, то було би неможливо нести це служіння, тому
що повстає ворог роду людського на кожного, хто віддає своє життя Господеві, але особливим
чином створює середостіння для тих, кому вручається найвища відповідальність за справу Божу у
своєму народі. 

 Нести хрест служіння, особливо Патріаршого, без молитовної підтримки єпископату, духовенства,
віруючого народу неможливо. В самоті, у схимі, в затворництві можно спасати свою душу, але
нести відповідальність за спасіння народу Божого на самоті неможливо, як неможливо звершувати
цей подвиг, спираючись тільки на власні сили. Тому якщо щось і вдається звершити мені,
недостойному, на шляху мого Патріаршого служіння, то без всякої хибної сором'язливості скажу:
все це я відношу до величезної Божественної милості, яку вилито на мене і виливається, у тому
числі через молитви і підтримку братів - архіпастирів, духовенства і всіх вас, мої дорогі, всього
нашого віруючого народу", - сказав, зокрема, Його Святість. 

 Далі Святіший Патріарх вручив церковні нагороди. 



 З уваги до багаторічної страранної архіпастирської праці і в зв'язку з 85 - річчям з дня
народження митрополит Крутицький і Коломненський Ювеналій був удостоєний ордена Слави і
пошани І ступеня. 

 Святіший Владика щиро привітав митрополита Ювеналія і від себе особисто передав в дар Його
Високопреосвященству старовинну ікону Божої Матері. 

 З уваги до старанних трудів і в зв'язку з 45 - річчям з дня народження митрополит
Воскресенський Діонісій був нагороджений орденом преподобного Сергія Радонезького ІІ
ступеня. 

 " Дякую всіх за молитви і за те, що ви сьогодні зібралися, щоби разом зі мною помолитися", -
сказав на завершення Святіший Патріарх Кирил, звертаючись до учасників богослужіння. 

 Обмеження доступу до Храму Христа Спасителя, що діють у зв’язку з триваючою складною
епідеміологічною ситуацією не дозволили багатьом бажаючим відвідати святкове богослужіння і
привітати Предстоятеля Руської Православної Церкви з річницею інтронізації. В храмах і
монастирях єпархій Московського Патріархату звершувалися подячні молитви про нині шанованого
Святішого Патріарха Кирила і Церкву Руську, яку він очолює. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60700/
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